
 

Дорогой, надень перчатки!  

Автор Катерина Родимова  

  

   
  

Покупая описание, вы не покупаете авторские права на него. Поэтому распространение, перепродажа и 

публикация содержимого в открытый доступ является нарушением авторских прав. Но я, как автор, не 

против вязания по описанию на заказ.  По всем вопросам пишите на rodimovakaterina@gmail.com  
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О выборе пряжи:  

Оригинальные перчатки связаны из Spot от Sandnes garn. По плотности подойдет Alpaca soft от Regia, 6-ти 

ниточные носочные пряжи.  

При замене пряжи ориентируйтесь на плотность вязания, а не на метраж!  

  

  

Примерный расход пряжи:  

Р1 – Р2 – 50 грамм  Р3 – 50-60 грамм  Р4 – 60-70 грамм  Р4 – 70 грамм  

  

Плотность вязания: 27-28 петель и 35 рядов в 10 см лицевой глади  

  
Прежде чем начать вязать изделие, свяжите образец из своей пряжи и удостоверьтесь, что ваша 
плотность совпадает с заданной.   
Если у вас другая плотность вязания, размеры готового изделия не совпадут с авторскими.  Если вяжете 
рыхлее, можно связать меньший размер. Если плотнее – больший.   

  

Необходимые инструменты:   

Круговые спицы на леске 80-100 см, обычно это спицы диаметром от 2 до 3 мм (или вашего размера, если та 

же плотность достигается при другом диаметре). Либо чулочные спицы того же диаметра, если вы не любите 

способ magic loop. Игла для сшивания и маркеры.  

  
Определите размер:  

Ваш размер  Р1  Р2  Р3  Р4  Р5  

Если обхват кисти … см   16-17  18-19  20-20,5  21-22  23-24  

  
  

Снимаем мерки  
  

 А  обхват кисти  

  

                        В          высота от основания ладони до основания большого пальца  

  

 С  высота от основания ладони до основания мизинца  

  
 
Кроме 3х основных мерок нам необходимо снять мерки длины  каждого пальца  

Как пользоваться таблицей? 

Описание сделано в виде таблицы.  

Это может показаться непривычным, но, поверьте, это очень удобно!  

  

Help! Sos!  

Почта для связи rodimovakaterina@gmail.com  

В теме письма ставьте: Вопрос по описанию «Дорогой_надень_перчатки»   

  

Используемые техники:  

Вязание по кругу способом «Magic Loop» https://youtu.be/XKt8bDuXnzQ  
Прибавки вправо/влево из накида https://youtu.be/iEMsHIFuyYI  

Крестообразный набор https://www.instagram.com/p/BsavPl0ndRx/?igshid=ioh87osfofj0  

Закрытие пальцев, как у шапки https://youtu.be/f9Httn6ShVg  
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  Блок 1. Манжета  

  

Наберите на спицы крестообразным набором 44 петли + 1 петля для замыкания в круг. По желанию, можно 

использовать и классический набор петель.  

  

 Замкните вязание в круг и распределите петли на спицах так:  

  

Левая перчатка:  1ая спица – 21 петля  

      2ая спица – 23 петли  

  

Правая перчатка:  1ая спица – 23 петли  

      2ая спица – 21 петля  

  

Далее дано описание процесса вязания по одной перчатке способом magic loop, для 5 спиц сделайте 

распределение петель самостоятельно.  

  

Если вы планируете вязать способом magic loop одновременно две перчатки, то у вас будет расположение 

перчаток на спицах, как на рисунке ниже.  

  

 
 1 4 

  

  

Первая петля в левой перчатке изнаночная. Ряд выглядит следующим образом: *изн, лиц. Повторять от * до 

конца ряда.  

  

Первая петля в правой перчатке лицевая. Ряд выглядит следующим образом: *лиц, изн. Повторять от * до 
конца ряда.  

  

Далее вяжем резинкой 1х1 на высоту 5-6 см (примерно 22-24 ряда). По желанию, вы можете связать манжету 

немного короче или длиннее.  

  

Когда манжета связана на необходимую вам высоту, переходим к части клина большого пальца.  

  

  

    
 

 

 

 

 

 

 

Начало 
  
ряда 
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ряда 
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Блок 2. Клин большого пальца  
  

Для начала свяжем два переходных ряда (переходные ряды от манжеты к узору).   

  

Левая перчатка  

1ая спица  

1-2 ряд: все лицевые.  

2ая спица 

1-2 ряд: 1 лиц. *изн, 3 лиц. От * повторять пока до конца спицы не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  

  

Правая перчатка  

1ая спица   

1-2 ряд: 1 лиц. *изн, 3 лиц. От * повторять пока до конца спицы не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  

2ая спица 

1-2 ряд: все лицевые.  

  

Сейчас мы сформируем треугольный клин большого пальца. Он необходим для более анатомичной посадки 

перчатки по руке.  

  

Далее будем вязать следующим образом:   

  

Левая перчатка:  1ая спица – все лицевые + формируем клин большого пальца  

      2ая спица – по схеме, повторяя раппорт узора (1-20 ряд схемы)  

  

Правая перчатка:  1ая спица – по схеме, повторяя раппорт узора (1-20 ряд схемы)  

      2ая спица –  все лицевые + формируем клин большого пальца  

  

Ниже даны схема узора и схема клина большого пальца, а также текстовая расшифровка, для тех, кому 
удобнее вязать с построчного описания схемы узора.   
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лицевая петля внутри клина большого пальца  

  накид от себя  

  накид на себя  

  
провязать скрещенной влево лицевой  

 
провязать скрещенной вправо лицевой  

Формировать клин мы будем, выполняя прибавки 
накидами. Высота клина соответствует мерке В (чаще 

всего она составляет 6-7 см).  

  

Клин вяжем по следующей схеме: в первом ряду клина мы 

прибавляем одну петлю и устанавливаем маркеры до 

(маркер М1) и после неё (маркер М2).  В остальных 
прибавочных рядах – лицевыми до маркера М1, М1, накид 

на себя, лицевыми до маркера М2, накид от себя, М2, 
лицевыми до конца спицы. В следующем ряду накиды 

провязываем лицевой, скрещенной вправо после маркера 

М1 и влево – перед маркером М2.  

  

Прибавки выполняем сначала в каждом 3м ряду, то есть 

вяжем один ряд с накидами, два ряда без. А затем в 
каждом 4м. И так до тех пор, пока не прибавим 15 

петель.  

  

  
Левая перчатка  

  

1ая спица  2ая спица  

1 ряд: все лицевые пока до конца спицы не останется 4 
петли. Повесьте маркер М1. Накид от себя (начало клина 
большого пальца). Повесьте маркер М2. 4 лиц.  
  

1 ряд: 1 лиц. *1 изн, две лицевые петли перекрестить 

влево, 1 лиц. От * повторять пока до конца спицы не 

останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  

2 ряд: все лицевые до маркера М1. М1. Накид 

провязываем скрещенной влево лицевой. М2. 4 лиц.  
2 ряд: 1 лиц. *1 изн, 3 лиц. От * повторять пока до конца 

спицы не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  

3 ряд: все лицевые.  3 ряд: 1 лиц. *1 изн, 1 лиц, две лицевые петли 

перекрестить влево. От * повторять пока до конца спицы 

не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  

4 ряд: все лицевые до маркера М1. М1. Накид на себя. 1 

лиц. Накид от себя. М2, 4 лиц.   
4 ряд: 1 лиц. *1 изн, 3 лиц. От * повторять пока до конца 

спицы не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  

5 ряд: все лицевые до маркера М1. М1. Накид 

провязываем скрещенной вправо лицевой. 1 лиц. Накид 

провязываем скрещенной влево лицевой. М2. 4 лиц.  

5-8 ряд: повторить 1-4 ряд.  
6 ряд: все лицевые.  

7 ряд: все лицевые до маркера М1. М1. Накид на себя. 3 

лиц. Накид от себя. М2, 4 лиц.  

8 ряд: все лицевые до маркера М1. М1. Накид 

провязываем скрещенной вправо лицевой. 3 лиц. Накид 

провязываем скрещенной влево лицевой. М2. 4 лиц.  
9 ряд: все лицевые.  9-10 ряд: 1 лиц. *1 изн, 3 лиц. От * повторять пока до 

конца спицы не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  
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Прибавки для клина большого пальца повторить в 10, 13, 

16, 19, 23 ряду.  
11 ряд: 1 лиц. *1 изн, 1 лиц, две лицевые петли 

перекрестить вправо. От * повторять пока до конца спицы 

не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  

12 ряд: 1 лиц. *1 изн, 3 лиц. От * повторять пока до конца 

спицы не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  

13 ряд: 1 лиц. *1 изн, две лицевые петли перекрестить 

вправо, 1 лиц. От * повторять пока до конца спицы не 

останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  

14 ряд: 1 лиц. *1 изн, 3 лиц. От * повторять пока до конца 

спицы не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  

15-18 ряд: повторить 11-14 ряд.  

19-20 ряд: 1 лиц. *1 изн, 3 лиц. От * повторять пока до 

конца спицы не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  

24 ряд: все лицевые до маркера М1. М1. Накид 

провязываем скрещенной вправо лицевой. 13 лиц. Накид 

провязываем скрещенной влево лицевой. М2. 4 лиц.  

Продолжаем вязать по схеме, повторяя ряды раппорта 

(раппорт 1-20 ряд схемы узора).  

25 ряд: все лицевые.  

26 ряд: все лицевые.  

  

Правая перчатка  

  

1ая спица  2ая спица  

1 ряд: 1 лиц. *1 изн, 1 лиц, две лицевые петли 

перекрестить вправо. От * повторять пока до конца спицы 

не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  

1 ряд: 4 лиц. Повесьте маркер М1. Накид на себя (начало 
клина большого пальца). Повесьте маркер М2. Лицевыми 
до конца спицы.  
  

2 ряд: 1 лиц. *1 изн, 3 лиц. От * повторять пока до конца 

спицы не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  
2 ряд: 4 лиц. М1. Накид провязываем скрещенной вправо 
лицевой. М2. Лицевыми до конца спицы.  
  

3 ряд: 1 лиц. *1 изн, две лицевые петли перекрестить 

вправо, 1 лиц. От * повторять пока до конца спицы не 

останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  

3 ряд: все лицевые.  

4 ряд: 1 лиц. *1 изн, 3 лиц. От * повторять пока до конца 

спицы не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  
4 ряд: 4 лиц. М1. Накид на себя. 1 лиц. Накид от себя. М2. 

Лицевыми до конца спицы.  

5-8 ряд: повторить 1-4 ряд.  5 ряд: 4 лиц. М1. Накид провязываем скрещенной вправо 

лицевой. 1 лиц. Накид провязываем скрещенной влево 

лицевой. М2. Лицевыми до конца спицы.  
6 ряд: все лицевые.  

7 ряд: 4 лиц. М1. Накид на себя. 3 лиц. Накид от себя. М2. 

Лицевыми до конца спицы.  

8 ряд: 4 лиц. М1. Накид провязываем скрещенной вправо 

лицевой. 3 лиц. Накид провязываем скрещенной влево 

лицевой. М2. Лицевыми до конца спицы.  
9-10 ряд: 1 лиц. *1 изн, 3 лиц. От * повторять пока до 

конца спицы не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  
9 ряд: все лицевые.  

11 ряд: 1 лиц. *1 изн, две лицевые петли перекрестить 

влево, 1 лиц. От * повторять пока до конца спицы не 

останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  

Прибавки для клина большого пальца повторить в 10, 13, 

16, 19, 23 ряду.  

12 ряд: 1 лиц. *1 изн, 3 лиц. От * повторять пока до конца 

спицы не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  

13 ряд: 1 лиц. *1 изн, 1 лиц, две лицевые петли 

перекрестить влево. От * повторять пока до конца спицы 

не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  

14 ряд: 1 лиц. *1 изн, 3 лиц. От * повторять пока до конца 

спицы не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  
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15-18 ряд: повторить 11-14 ряд.  

19-20 ряд: 1 лиц. *1 изн, 3 лиц. От * повторять пока до 

конца спицы не останется 2 петли. 1 изн, 1 лиц.  

Продолжаем вязать по схеме, повторяя ряды раппорта 

(раппорт 1-20 ряд схемы узора).  
24 ряд: 4 лиц. М1. Накид провязываем скрещенной 

вправо лицевой. 13 лиц. Накид провязываем скрещенной 

влево лицевой. М2. Лицевыми до конца спицы.  

25 ряд: все лицевые.  

26 ряд: все лицевые.  

  
  

Блок 3  
  

В этом блоке мы отделим петли большого пальца и продолжим вязать перчатку до достижения точки 

отделения мизинца, при этом две из прибавленных петель перенесем к петлям ладони.   

  

Левая перчатка  

  

1ая спица: лицевыми до маркера М1 (маркер М1 снимаем). 2 лиц. Следующие 13 петель снимаем на 
бросовую нить (к ним мы вернемся позже, когда будем вязать большой палец). Снимаем маркер М2. 

Бросовой нитью набираем на левую спицу две петли временным набором, затем провязываем по ним 

лицевыми. 4 лиц.  

  

2ая спица: по схеме узора + перенести 1 петлю с первой спицы на вторую и провязать ее лицевой.  

  

Теперь на спицах по 24 петли.   

  

Далее вяжем лицевыми петлями на первой спице и по схеме узора на второй.   

  

Правая перчатка  

  

1ая спица: перенести 1 петлю со второй спицы на первую и провяжите ее лицевой. По схеме узора.  

  

2ая спица: 4 лиц. Маркер М1 снимаем. Следующие 13 петель снимаем на бросовую нить (к ним мы вернемся 
позже, когда будем вязать большой палец). Бросовой нитью набираем на левую спицу две петли временным 

набором, затем провязываем по ним лицевыми.  2 лиц. Снимаем маркер М2. Лицевыми до конца спицы.  

  

Теперь на спицах по 24 петли.   

  

Далее вяжем по схеме узора на первой спице и лицевыми петлями на второй.  

  

Продолжаем вязать пока не достигнем необходимой нам высоты до места отделения мизинца, обычно это 

12-14 рядов.   

  

Если вы вяжете для себя просто примерьте перчатку, сейчас мы должны находиться у основания мизинца. 
Если у вас нет возможности примерить, измерьте линейкой расстояние от начальной точки клина большого 
пальца, до последнего ряда блока 3. Эта величина должна быть равна мерке С.  
  

По завершению блока 3 мы переходим к вязанию пальцев нашей перчатки.  
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Блок 4  
(блок разделения общего числа петель на пальцы, с последующим их вязанием)  

  

 Для начала рассмотрим рисунок, на котором отображено распределение петель перчатки на пальцы.  

  
На рисунке наглядно показано, какое количество петель будет отнесено к каждому пальцу. Кроме основных 

петель перчатки на каждый палец нам нужно будет прибавить несколько петель. Петли будем прибавлять 
двумя способами:  

1) добор петель временным набором, на рисунке эти петли выделены ().  

2) добор петель из полотна перчатки и освобожденных петель временного набора, на рисунке они 

находятся слева от петель, выделенных (). Технику выполнения можно посмотреть на видео: 
https://youtu.be/8YGsKKnYsUw  

В таблице ниже расшифровка буквенного обозначения пальцев и сведения об общем количестве петель на 

каждый палец.  

  

Палец  Буквенное обозначение  Количество петель  

Мизинец  М  16  

Безымянный  Б  17  

Средний  С  18  

Указательный  У  18  

   
Отделение пальцев выполняется в следующем порядке: мизинец – безымянный – средний – указательный. 

После того как мы свяжем все пальцы верхней части перчатки, переходим к вывязыванию большого пальца 

(но можно связать его и после мизинца, если вам так больше нравится).  

  

С количеством петель и порядком отделения пальцев мы разобрались. Как же теперь определить их длину? 

Все мы очень индивидуальны и единой формулы, которая подойдет абсолютно всем, нет.  

  

Однако, если брать усредненные данные, то чаще всего высота мизинца и большого пальца совпадают, длина 

безымянного пальца больше мизинца на 20%, среднего – на 40%, указательного – на 30%.  

  

Например, для мизинца мы связали 22 ряда (ряды считаем до ряда с убавками), обозначим эти петли как 

«Х». Чтобы рассчитать примерное количество рядов для других пальцев, нам нужно число «Х» увеличить 
на 20, 40 и 30%. Если проще, то «Х» умножить на 1.2, 1.4 и 1.3.  

Мизинец и большой палец = Х  

Безымянный = Х*1.2  

Средний = Х*1.4  

Указательный = Х*1.3   

  

Рекомендую записывать количество связанных рядов для каждого пальца, так не придется 

высчитывать ряды по уже готовым, и вы гарантировано получите одинаковые пальцы на правой и 
левой перчатках.  

  

Если при вязании пальцев ваша плотность отличается, попробуйте взять спицы большего диаметра.  
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Мизинец  
  

Мы дошли до места отделения мизинца, сейчас мы отделим петли, на которых будем вязать мизинец, а 

остальные петли снимем на дополнительную нить.  

  

Левая и правая перчатка   

7 лиц, остальные петли со спицы снять на бросовую нить. Далее на эту же нить снимите петли второй 

спицы, кроме последних 7 петель.  

  

Теперь на первой и второй спицах по 7 петель. На левую спицу (та, что у вас в левой руке) наберите бросовой 
нитью 2 временных петли и провяжите по ним основной нитью. 7 лиц. Повесьте маркер начала ряда на 

правую спицу и продолжайте вязать по кругу на высоту, соответствующую мерке мизинца, не доходя до 
конца примерно 5 мм.  

  

Сейчас мы будем выполнять убавки. Начиная с начала ряда убавляем по 2 петли вместе лицевой с наклоном 
вправо, если в конце спицы остается одна петля, просто перенесите ее на следующую спицу и 

продолжите выполнять убавки. Выполняем убавки, пока на спицах не останется 6 петель. Оставшиеся петли 

закрыть ромашкой.  

  

Примечание: после того как связали мизинец, отложите перчатку и начните вязать вторую, так 

они точно будут в одной плотности.  

  

Безымянный   
  

Прежде чем приступить к вязанию безымянного пальца, необходимо провязать 2-3 круговых ряда на 

отложенных ранее петлях. Это обусловлено тем, что основание остальных пальцев находятся выше, чем 

основание мизинца.  

  

Переносим отложенные ранее петли на спицы (если вы вяжете способом «Magic Loop», переснимите петли 

так, чтобы кончики спиц смотрели на мизинец). Для левой перчатки – провяжите сначала по петлям ладони, 

а затем по петлям тыльной стороны (сторона узора). Для правой – сначала по петлям тыльной стороны 

(сторона узора), а затем по петлям ладони.  

  

Далее нам нужно поднять дополнительные 5 петель (вы можете оставить их на одной спице, а можете 

поделить их и отнести часть к петлям со стороны узора, в вторую часть петель – к петлям ладони).  

Таким же способом мы будем поднимать петли в среднем, указательном и большом пальцах.  Как 

именно поднимать дополнительные петли показано на видео ниже.   

  

Поднятие дополнительных петель: https://youtu.be/8YGsKKnYsUw  

  

Подняв дополнительные петли повесьте маркер начала ряда на правую спицу и продолжайте вязать по кругу.  

  

Провяжите 2-3 круговых ряда и остановитесь перед маркером.   

  

Примерьте перчатку и убедитесь, что вам хватает данной высоты (при необходимости провяжите 

еще несколько лицевых рядов).   

  

Настало время отделить петли безымянного пальца.  

  

Левая и правая перчатка   

От начала ряда провяжите 5 лиц петель, остальные петли со спицы снять на бросовую нить. Далее, на эту же 

нить снимите петли второй спицы, кроме последних 10 петель.  
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На левую спицу (та, что у вас в левой руке) наберите бросовой нитью 2 временных петли и провяжите по ним 

основной нитью. 10 лиц. Сейчас на спицах 17 петель. Перенесите маркер начала ряда на правую спицу и 

продолжайте вязать по кругу на высоту, соответствующую мерке безымянного пальца, не доходя до конца 

примерно 5 мм.  

  

Выполните убавки, начиная с начала ряда, убавляя по 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, если в 
конце спицы остается одна петля, просто перенесите ее на следующую спицу и продолжите выполнять 

убавки. Выполняем убавки, пока на спицах не останется 6 петель. Оставшиеся петли закрыть ромашкой.  

  

Средний  
  

Левая перчатка   

  

С бросовой нити перенесите на спицы 6 петель со стороны ладони и 5 петель со стороны узора. Провяжите 6 
лиц петель со стороны ладони. На левую спицу (та, что у вас в левой руке) наберите бросовой нитью 2 

временных петли и провяжите по ним основной нитью + еще 5 лиц петель со стороны узора. Далее, 
поднимите 5 дополнительных петель (вы можете оставить их на одной спице, а можете поделить их и 

отнести часть к петлям со стороны узора, в вторую часть петель – к петлям ладони).  

  

Сейчас на спицах 18 петель. Повесьте маркер начала ряда на правую спицу и продолжайте вязать по кругу на 

высоту, соответствующую мерке среднего пальца, не доходя до конца примерно 5 мм.  

Переходим к убавкам. Выполняйте убавки пока на спицах не останется 6 петель. Оставшиеся петли закрыть 

ромашкой.  

  

Правая перчатка   

  

С бросовой нити перенесите на спицы 5 петель со стороны узора и 6 петель со стороны ладони. Провяжите 
5 лиц петель со стороны узора. Вытяните спицу, оставляя петли на леске. На левую спицу (та, что у вас в 
левой руке) наберите бросовой нитью 2 временных петли и провяжите по ним основной нитью + еще 6 лиц 
петель со стороны ладони. Далее, поднимите 5 дополнительных петель (вы можете оставить их на одной 
спице, а можете поделить их и отнести часть петель к петлям со стороны узора, в вторую часть 
петель – к петлям ладони).  
  

Сейчас на спицах 18 петель. Повесьте маркер начала ряда на правую спицу и продолжайте вязать по кругу на 
высоту, соответствующую мерке среднего пальца, не доходя до конца примерно 5 мм.  

Переходим к убавкам. Выполняйте убавки пока на спицах не останется 6 петель. Оставшиеся петли закрыть 
ромашкой.  

  

Указательный   
  

Левая перчатка и правая перчатка.  

  

Перенесите оставшиеся петли и распределите их на две спицы. Провяжите по петлям со стороны ладони для 

левой перчатки и со стороны узора для правой. Вытяните спицу, оставляя петли на леске. Поднимите из 
полотна 5 дополнительных петель (вы можете оставить их на одной спице, а можете поделить их и 

отнести часть к петлям со стороны узора, в вторую часть петель – к петлям ладони). Сейчас на спицах 
18 петель. Повесьте на правую спицу маркер начала ряда и вяжите по кругу на высоту, соответствующую 

мерке указательного пальца, не доходя до конца примерно 5 мм.  

  

Переходим к убавкам. Выполняйте убавки пока на спицах не останется 6 петель. Оставшиеся петли закрыть 

ромашкой.  
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Большой  
  

Перенесите петли с бросовой нити и распределите их на две спицы. Начиная со стороны ладони для левой 

перчатки и со стороны узора для правой, провяжите по петлям лицевыми. Далее, поднимите из полотна 5 

дополнительных петель (вы можете оставить их на одной спице, а можете поделить их и отнести часть 
к петлям со стороны узора, в вторую часть петель – к петлям ладони). Сейчас на спицах 18 петель. 

Повесьте на правую спицу маркер начала ряда и вяжите по кругу на высоту, соответствующую мерке 
большого пальца, не доходя до конца примерно 5 мм.  

  

Переходим к убавкам. Выполняйте убавки пока на спицах не останется 6 петель. Оставшиеся петли закрыть 
ромашкой.  
  

  

  

Выкладывайте свои фотографии, делитесь и получайте наслаждение от вязания!  

Тег для работ в инстаграме:  #дорогой_надень_перчатки  
  

Катерина Родимова  

  


